



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO TECNOLÓGICO
SECRETARIA ADMINISTRATIVA**

Florianópolis, 29 de novembro de 2021.

**2º AVISO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 17/2021/SEC/CTC**

O Diretor do Centro Tecnológico, no uso de atribuição estabelecida pelo Art.13 do Regimento Geral da UFSC e tendo em vista a Solicitação Digital nº 051968/2021,

RESOLVE:

Tornar pública a retificação do Edital n.º 17/2021/SEC/CTC, de 9 de novembro de 2021.

Onde se lê:

“Art. 2º As solicitações de registro das candidaturas deverão ser realizadas por e-mail enviado à Coordenadoria do Curso de Graduação em Engenharia de Materiais - materiais@contato.ufsc.br, a partir das 08h do dia 22 de novembro de 2021 até às 17h do dia 26 de novembro de 2021.”

Leia-se:

“Art. 2º As solicitações de registro das candidaturas deverão ser realizadas por e-mail enviado à Coordenadoria do Curso de Graduação em Engenharia de Materiais - materiais@contato.ufsc.br, a partir das 08h do dia 29 de novembro de 2021 até às 17h do dia 3 de dezembro de 2021.”

Atenciosamente,



Documento assinado digitalmente
Edson Roberto de Pieri
Data: 29/11/2021 11:37:30-0300
CPF: 002.042.498-13
Verifique as assinaturas em <https://v.ufsc.br>

EDSON ROBERTO DE PIERI
Diretor do Centro Tecnológico